
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６月園だより 
令 和 7 月 年 ６ 月 １ 日 

足立区立元宿こども園 
TEL 3881-0013 

足立区千住元町 34-3-101 

元宿こども園教育・保育目標 

主体的に夢中になって遊ぶ 

たくましいこども 

やさしいこども 

かんがえるこども 

       からくり時計 

              園長 石川 千恵子 

 廊下の壁にからくり時計があり、子どもたちがよ

く集まって見ています。昨年度までは第一園舎の職

員玄関の壁にかけてあったもので、子どもたちにも

職員やお客様にも人気だったため、移設してもらい

ました。 

９時、１０時というように、時計の長針が１２を

指すと、音楽が鳴り、文字盤の部分が開いて妖精の

ような人形が動き出します。すると子どもたちは「割

れた、割れた」と毎回大喜びです。以前からこの時

計を見ているはずなのに、なぜ「開いた」ではなく、

「割れた」なのか不思議でした。そこで子どもたち

と一緒にじっくり見てみるとその理由が分かりまし

た。言葉で上手く説明できないのですが、確かに「割

れた」がぴったりなのです。子どもたちの表現には

いつも感心させられます。保護者の皆様が実際にタ

イミングよく時計を見ることは難しいと思います

が、もし機会に巡り合った時にはご覧ください。 

先日も絵本コーナーのソファに座り（職員が動か

したようです）時計の長針が１２になるのを待つ２

人の３歳児がいました。そして時間になると「割れ

た割れた！」といつも通り大喜びです。オルゴール

調の優しい音楽も心地良いのでしょう。元宿こども

園の癒しの場所になっています。 

 クラス担任ではない職員のつぶやきや子ども

とのエピソードなどを毎号、掲載します。 

  

 

  

 

園務主任 小川 由紀恵 

 
身近な自然に触れられる子どもたちが好きな場所

が園庭にはいくつもあります。いつものようにプラ

ンターや植木鉢を自分たちで動かすと、その日は、

穴ができていました。「何の穴だろう？」「ね～？」「先

生、なんの穴？」と聞いてきました。“アリの巣だよ”

と言いたいのをぐっとこらえ、「何の穴だろうね、何

か出てくるかな？」と一緒に見ていると、アリが出

てきました。「アリだ。アリの穴だ」と子どもたちは

大喜び。自分たちで気付き、発見した表情はとても

誇らしそうに活き活きとしていました。 

毎日、各クラスを回って子どもたちの食事の様子

を見ています。昨日まで食べられなかったものが食

べられるようになった子どもや苦手な野菜に挑戦し

てみようとする子ども、「先生見て見て！」と食べる

様子を見せてくれる子どもなど、２か月間でたくさ

んの成長を見ることができました。 

昨年度から栄養士として働いていますが、こんな

にやりがいを感じられる仕事はないです！感謝して

います。行事食や皮むき体験などを通して子どもた

ちが食に興味をもち、楽しく食べてもらえるよう精

一杯頑張ります。 

 

栄養士 鈴木 萌香 

 

〇 修了対策委員主催 同窓会について 

同窓会は、令和６年度の修了児である 1 年生とそ

の保護者のみの参加とさせていただきます。 

〇 プールについて 

  今年度も水遊びやプール遊びは、子どもたちの安

全を考慮し、無理なく楽しめる内容を考えていきま

す。詳細は配信したお知らせをご確認ください。 

〇 夏まつりについて  

７月１５日（火）に親子で夏まつりを楽しめる内

容を計画中です。ぜひ、保護者の方は、参加を予定

していただければと思います。 

詳細は後日お伝えいたします。 

 

 

〇 学納金について④⑤ 

   集 金 日  ６/２（月）６/３（火） 

   集金時間   ８：５０～ ９：１０ 

        １６：００～１８：３０ 

☆集金日に必ず職員に手渡しでお願いします。 

☆預かり保育料は,毎月翌月の月末に引き落としです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

３歳 ぱんだ組    

 水を入れた霧吹きボトルを持った子どもが保育者の元へ

来ました。「手を出してください」と言うのでその通りに

すると、手の平にシュッと霧吹き！「ちゃんと、こすって

ね」とのこと。消毒をしてくれたのだとすぐに分かりまし

た。友達のところにも次々と行ってはシュッとして、消毒

ごっこを楽しんでいました。日常の経験を遊びに取り入れ

ていて頼もしいです。自分なりのイメージを表現して遊ぶ

姿を大事にしていきたいと思います。 

〇自分の思ったことや感じたことを、言葉や身振りで伝え

る嬉しさを感じられるよう、思いを受 

け止めていきます。 

〇保育者や友達と一緒に水に触れて遊ぶ 

心地よさを感じられるようにしていき 

ます。 

 

 

４歳 ほし組 

 数人がアイクリップ（洗濯ばさみに似た玩具）で

遊んでいました。一人がふと思いついたのか「髪の

毛につけてもいい？」と友達に聞くと、不思議そう

にしながらも了承していました。つけ始めると、そ

の手は止まらず、カラフルなドレッドヘアのように

なっていました。その姿を鏡で見てニッコリです。

他の子どもも「私も！」とやってもらい、やってあ

げていた子どもも友達につけてもらい、みんなでお

しゃれに変身していました。「今日はどのようにさ

れますか？」「ここをこうやって～」「かしこまり

ました」と、美容院ごっこを楽しんでいます。 

〇自分の思いを伝えたり、友達の思いを聞いたりし

ながら、友達と関わって遊ぶことの楽しさを感じ

られるようにしていきます。 

〇生き物や栽培物が育つことを楽し 

みにしたり、砂・泥・水で遊んだ 

りなど身近な自然に触れることを、 

楽しんでいきます。 

５歳 うみ組    

絵本『おみずでおえかき』を見て、「水でお絵描

きするの、おもしろそう」とつぶやく姿がありまし

た。数日後、「せんせい、これもってきたよ」とケ

チャップの空き容器を嬉しそうに見せてくれる子ど

もがいました。「もしかして、絵本の？」と聞くと

「そうだよ！ママにお願いしたの」とのこと。早速、

容器に水を入れて描画を始めると「本当に絵が描け

る！」と目が輝きます。「これはなんでしょう？」

と描いた絵クイズや、丸をいくつもつなげて描いて

ケンケンパなどを楽しんでいました。絵本をきっか

けに、また一つ面白い遊びに出会えました。 

○水遊び、プール遊びなど季節ならではの遊びを通

して、思い切り活動する充実感を味わえるように

していきます。 

○自分なりに目当てをもって、 

様々な遊びに繰り返し取り 

組めるようにしていきます。 

２歳 うさぎ組 

園庭のカラスノエンドウが真っ黒に熟し膨らんでいるこ

とに気付きました。手に乗せて見ていると、Aさんが「きょ

うりゅうのつめ！？」と目を丸くして言いました。黒くて

細長く尖ったカラスノエンドウは、確かに子どもたちが大

好きなティラノサウルスの爪にそっくりです。「ぎゃ～お」

と叫んで恐竜になりきり、足音を響かせながら園庭を歩い

ていきました。 

友達のしていることに関心をもち、同じ場で過ごしたり

まねしたりする楽しさを感じられるようにしていきます。 

○砂、水、泥などの感触を味わい 

ながら思い切り遊んでいきます。 

○友達に関心をもち、一緒に過ご 

したりまねしたりすることを楽 

しんでいきます。 

１歳 りす組    

 「いないいないばあ」が大好きな子どもたち。保育者が

「いないいない」と言うと、そっと隠れて「ばあ」と顔を

出します。「○○ちゃんいないな～」と探し始めると「ば

あ」と勢いよく飛び出て来るなど、園内の様々な場所で楽

しんでいます。目が合い、ニコッと微笑む瞬間がとても愛

しいです。これからも保育者やクラスの子どもとやり取り

や触れ合い遊びを楽しんでいきます。 

〇保育者と触れ合ったり、動きを 

見てまねしたりなど、体を動か 

して遊ぶことを楽しんでいきます。 

○保育者と一緒に水や砂、泥に触れ、感触 

遊びを楽しんでいきます。 

今月は各クラスの面白い遊びのエピソードを

紹介します。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行  事 

１ 日  

２ 月 プール指導④⑤・水遊び①～③始 

３ 火 耳鼻科健診④⑤9：30・避難訓練（引き取り） 

４ 水 眼科健診④⑤9：30 

５ 木 歯科健診 9：30 

６ 金  

７ 土  

８ 日  

９ 月 保育参加、参観・個人面談①②③ 

避難訓練（水遊び） 

10 火 安全指導 

11 水  

12 木 避難訓練（AED） 

13 金  

14 土  

15 日  

16 月 身体測定・もりもり給食ウィーク 

17 火 マイ保育園給食体験 

18 水  

19 木 誕生会④⑤ 

20 金  

21 土  

22 日  

23 月  

24 火  

25 水  

26 木  

27 金  

28 土 同窓会（新１年生） 

29 日  

30 月  

 

 

６月の行事予定 

 

≪７月の主な予定≫ 

５日(土）避難訓練 

７日(金) 七夕①～⑤・マイ保育園 

９日(水）誕生会④⑤ 

１０日(木) 安全指導①～⑤ 

１５日(火) 夏まつり①～⑤・身体測定 

１７日(木) マイ保育園 

１８日(金) 終業式④⑤・合同保護者会①～⑤ 

２２日(火) 夏季休業日始④⑤(短) 

 

【プール指導】２日（水）④⑤ 【水遊び】①～③ 

 詳細は配信したお知らせをご覧ください。 

  

【引き取り訓練について】３日（火）①～⑤ 

 災害に備え、大震災を想定した引き取り訓練を行います。 

 年に一度の訓練ですので、ご協力よろしくお願いいたし

ます。詳細は配信したお知らせをご覧ください。 

 ※『引き取り確認書』を忘れずにご持参ください。 

 

【歯科・眼科健診】 

※健診日には、できるだけお休みしないようにお願いい

たします。 

〇耳鼻科健診 ３日(火) ④⑤ ９：３０～ 

〇眼科健診   ４日(水) ④⑤ ９：３０～ 

〇歯科健診   ５日(木)①～⑤ ９：３０～ 

☆歯科健診当日は、うがいや歯みがきを忘れずに行って

から登園をお願いします。 

 

【ＡＥＤ訓練について】１２日（木） 

消防署に依頼し、職員がＡＥＤ訓練を受けます。 

 

【もりもり給食ウィーク】１６日（月）～２０日（金） 

  園で栽培した小松菜を使用した献立や野菜の皮むき体

験など、野菜に興味がもてるような取り組みをしてい

きます。 

 

【おたのしみおやつ】１９（木）④⑤ 

  「にんじんジャムサンド」 

ジャムを自分でパンに塗っていただきます。 

 

 ≪８月の主な予定≫ 

５日(火) 避難訓練①～⑤ 

１２日(火) 安全指導①～⑤ 

１５日(金）身体測定 

２７日(水)～２８日（木）夏季保育④⑤(短) 

２９日(金) 夏季休業日終④⑤(短) 

れんらく 


